
Il ponte sottocoperta offre un ambiente vivibile a pieno, 

molto spazioso ed arioso grazie alla sua altezza utile 

che supera i 190 cm, una luminosità interna grazie alle 

paratie laterali trasparenti senza precedenti in battelli di 

questa categoria, il comfort e l’eleganza degli interni vi 

accoglieranno regalandovi un ambiente caldo e          

raffinato, con una ricerca nei dettagli e nei particolari 

che vi faranno sentire a vostro agio in ogni condizione. 

Il suo design, la cura nei dettagli da yacht di lusso, il 

suo living interno è stato pensato per il massimo 

confort di vita a bordo. Si accede al sottocoperta tramite la particolare scaletta a falso gradino, che 

consente la sicurezza di una normale scala da casa ma in uno spazio molto contenuto, diventando  

parte integrante del design d’ambiente oltre che un gavone per lo stivaggio, appena entrati        

troviamo una zona open space molto accogliente che comprende una cucina dotata di piano cottura 

a gas con 2 fuochi, lavello e frigorifero da 65 lt, oltre ad altri numerosi scomparti e mobili per lo 

stivaggio, volgendosi a prua troviamo un ambiente dinette di giorno, trasformabile di notte in     

cabina letto armatoriale, dotata di due armadi dalle dimensioni generose, con ante a specchio,   

volgendo lo sguardo a poppa troviamo l’ altra cabina letto anch’essa dotata di due armadi          

orizzontali. Il bagno ampio e funzionale posto in locale separato, con wc elettrico con serbatoio   

recupero acque nere, doccia e lavabo, con acqua calda grazie al boiler da 40 lt, anche qua diversi 

sono gli scomparti disponibili per lo stivaggio. Dotato di luci notturne d’ambiente, di luci di cortesia 

notturne in entrambe le zone notte e di un quadro strumenti ed utenze completo e funzionale dal 

quale si controlla e gestisce ogni utenza elettrica del battello. Gli arredi interni interamente       

personalizzabili, sia per i rivestimenti in pelle, che per i mobili in vero legno, a scelta anche i colori 

della pavimentazione e la scala di accesso. 
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      Passion end innovation   

Filante ed accattivante nelle sue linee estetiche, il Pacific 36 rappresenta       

l’evoluzione naturale della serie “ Pacific “, le grandi finestrature laterali gli    

donano un design moderno e sportivo, nascondendo allo sguardo la sua        

generosa struttura di coperta. Questo battello con i suoi 9,99 mt di lunghezza 

sfrutta al massimo il limite di omologazione della categoria natanti, le sue     

dimensioni non gli impediscono di regalare prestazioni inaspettate sfiorando con 

le motorizzazioni di punta i 40 nodi, raggiungendo già a 9 nodi la planata,     

regalando una velocità di crociera in totale comfort superiore ai 30 nodi. Come 

tutta la serie “ Pacific” anch’esso  è caratterizzato dall’utilizzo di semitubulari, in 

questo modello addirittura sezionati con 4 camere d’aria separate, che uniti alla 

caratteristica costruzione con il “ T ” anticollisione della prua, lo rendendo         

estremamente sicuro in navigazione e quasi inaffondabile. Capace di affrontare 

le condizioni di mare più avverse grazie al suo particolare disegno di carena in 

grado di fendere le onde senza nessuna difficoltà in totale sicurezza. Con le sue 

caratteristiche di sicurezza, sportività, velocità, spaziosità vivibile a bordo e   

grazie alla sua omologazione fino a 50 miglia dalla costa, lo rendono ideale per crociere di grande raggio, merito anche all’autonomia regalata dai suoi 2    

serbatoi dalla capienza totale di 600 L, in entrambe le versioni sia con motori entro o fuori bordo. Il ponte di coperta regala spazi vivibili dalle notevoli        

dimensioni, creando un ambiente di linving esterno molto versatile, i suoi 

due divanetti ad “L” di poppa, facilmente trasformabili in un unico divano,   

utilizzando il collegamento, ed abbassando i due tavolini di carteggio, si 

trasformano in due prendisole generosi od addirittura un unico enorme 

prendisole, la sua spiaggetta di poppa regala una terrazza sul mare     

ampiamente sfruttabile ( due spiaggette separate nella versione con    

motori fuori bordo ), sotto il sedile di guida trovano posto 2 frigoriferi od 

un ice maker ( optional se già presente il frigo interno ), il mobiletto     

lavello al lato del posto di guida può ospitare un comodo piano cottura a 

due fuochi ( optional se già presente quello interno ). Il prendisole di pru-

a, facilmente raggiungibile tramite le passerelle laterali è ampio e    gene-

roso, dotato di portaoggetti regala un ulteriore ambiente da vivere anche 

in navigazione. Notevole la disponibilità di dotazioni tecniche,    presenti di 

serie sul battello, tutte agevolmente controllabili e gestibili      tramite il 

quadro strumenti posto sotto coperta e facilmente raggiungibile.   

 

 

SICUREZZA 

* Gonfiatore elettrico per tubolari completo di tubo 

* Aspiratore aria elettrico nel vano tecnico 

* Riflettore Radar 

* Bussola 

* 2 Pompe di sentina automatiche 

* 1 Pompa di sentina elettrica manuale 

* 1 Pompa di sentina manuale 

* Stazione barometrica 

* Tromba segnalazione acustica 

* Kit sicurezza ( razzi, boa luminosa, boe fumogene,  etc. ) 

* Anulare norme solas con cima di 30 mt 

* 3 Estintori portatili da 2 Kg 

ATTREZZATURA 

* Mezzomarinaio 

* 5 Cime da 15 mt per l’ormeggio 

* Cavo alimentazione elettrica da banchina 

* Telo copertura invernale 

* Trousse asciugamani 

* Spazzola per pulizia barca 

* manuale d'uso dell'armatore 

* Tubo in gomma per attacco acqua banchina 

 

( 1 ) Versione comfort 

( 2 ) Versione Elegant 

( 3 ) Versione Luxury 

ORMEGGIO 

* Salpa ancora di prua elettrico 700 W 

* Comando salpa ancora di prua con filo comando 

* Gavone catenaria ancora 

* Ancora Delta completa di 100 mt di catena 

* 2 Bitte d’ormeggio a prua 

* 2 Bitte d’ormeggio a scomparsa sulle murate laterali 

* 2 Bitte d’ormeggio a poppa 

* Camminatoi laterali antiscivolo 

FUNZIONALITA’ 

* Cheak panel interno di controllo impianto elettrico 

* Carica batterie da banchina con remote control 

* Serbatoio acqua 280 Lt con autoclave 

* Serbatoio benzina 600 Lt 

* Presa acqua da banchina 

* Boiler acqua calda 

* Pompa raccolta ed espulsione acque grigie 

STRUTTURA 

* Pulpito di prua in acciaio inox 

* Tienti bene in acciaio su prendisole di prua 

* Roll-bar in VTR ( 1 ) 

* Roll-bar in VTR maxi con doppio tetto ( 2 ) 

* Roll-bar in VTR chiusura totale con fly vivibile ( 3 ) 

* Garage di poppa DA 350 LT con portellone 

* Verniciatura bicolore a scelta ( 12 varianti ) 

* Plancette di poppa 

* Prua anticollisione 

ARREDI INTERNI 

* Arredo interno in vero legno 

* Rivestimenti d’arredo e cuscineria interni in eco-pelle 

* Bagno in locale separato con wc elettrico, doccia, lavabo 

* Angolo cottura interno con 2 fuochi a gas, lavello  

  in acciaio  inox e frigorifero da 55 lt 

* Cabina armatoriale di prua completa di 2 armadi con ante a 

  Ante a specchio con luci interne, tavolino pranzo/carteggio a 

  completamento letto matrimoniale e luci lettura notturne 

* Cabina di poppa completa di 2 armadi con ante a ribalta e 

  luci di cortesia notturne 

* Luci d’ambiente notturne 

COMFORT 

* Luci di cortesia nel giardinetto e plancia di poppa 

* Luci d’ambiente sotto roll-bar nel giardinetto di poppa 

* Impianto audio esterno ed interno 

* mobile esterno con prendisole e lavello esterno 

* Consolle di guida con volante sportivo 

* Scaletta a mare su plancia di poppa 

* Cuscineria e rivestimenti esterni in eco-pelle 

* Cuscineria e rivestimenti esterni in eco-pelle 

* Divanetto ad “U” giardinetto di poppa con tavolo pranzo 

* carteggio a completamento lettino prendisole 

* doccetta acqua fredda e calda esterna su tuga di poppa 

Racy and appealing in its aesthetic lines , the Pacific 36 represents the 

natural evolution of the series " Pacific" , the large side windows give it a 

modern and sporty design , hiding the eyes its generous deck structure . 

This boat with its 9.99 m length makes the most of the approval limit of 

the class vessels, its size does not prevent him from giving unexpected 

performance engines with touching peak of 40 knots , reaching already 

at 9 knots planing , giving a cruising speed in total comfort over 30 

knots . As the whole series "Pacific " is also characterized by the use of 

semitubulari , in this model even sectioned with 4 separate air       

chambers , which combined with the characteristic building with the "T" 

Collision of the bow, making it extremely safe in navigation and almost 

unsinkable. Capable of withstanding sea conditions thanks to its unique 

hull design able to cleave the waves without any difficulty in complete 

safety. With its characteristics of safety , sportsmanship , speed,      

spaciousness and livable on board thanks to its approval up to 50 miles 

from the coast, making it ideal for cruises of large radius , also about 

autonomy donated by his 2 tanks with total capacity of 600 L , in both 

versions with either inboard or outboard . The main deck offers large 

living spaces by creating an environment of outer linving very versatile , 

his two sofas "L" in the stern, easily convertible into a single couch,   

using the connection , and lowering the two tables of correspondence, 

are transformed into two generous sunbathing or even a single huge 

sundeck , his swim platform offers a terrace overlooking the sea widely 

exploited ( the two beaches separated in the version with outboard    

motors ), under the driver's seat are placed 2 refrigerators or an ice 

maker (optional if already present inside the fridge ), the sink cabinet to 

the side of the driver's seat can accommodate a comfortable stove with 

two burners (optional if you already have one inside) . The sun deck, 

easily accessible via the side walkways are wide and generous, with   

storage offers more environment to live in navigation . Remarkable    

availability of technical equipment , fitted as standard on the boat , all 

easily controllable and manageable via the instrument panel placed    

below deck and easily accessible. 

The bridge deck offers a livable environment in full, very spacious and airy thanks to its effective 

height that exceeds 190 cm, an inner luminosity thanks to the transparent side walls unprecedented 

in boats of this class, the comfort and elegance of the interior will giving you a warm welcome and 

refined , with a search in the details and the details that will make you feel at ease in any situation. 

Its design , the attention to detail from luxury yachts , his living interior is designed for maximum 

comfort of life on board. You log on to the deck through the particular ladder rung false, which    

enables the security of a normal scale from home but in a very limited space,  becoming an integral 

part of the design environment as well as a locker for storage , as you enter there is a zone very 

welcoming open space that includes a kitchen with a gas hob with 2 burner  stove, sink and        

refrigerator 65 liters , as well as numerous other magazines and furniture for storage, turning to 

bow there is a dinette environment during the day, at night in convertible owner's cabin bed , with two generous sized closets with mirrored doors , turning to look at the stern 

we find the ' other cabin bed is also equipped with two horizontal cabinets . The large bathroom and functional place in a separate room , with electric toilet with waste water 

recovery tank , shower and sink, hot water through boiler 40 lt , even here there are different compartments available for stowage. Equipped with night lights for rooms,  

courtesy lights at night in both sleeping areas and a framework of tools and utilities complete and functional , from which it monitors and manages each electrical load of the 

boat . The interiors are fully customizable , both for the leather upholstery , which for real wood furniture , optionally also the colors of the floor and the stairs. 

 

SAFETY 

* Electric inflator for tubes complete with hose 

* Exhaust air power in the technical 

* Radar Reflector 

* Compass 

* 2 automatic bilge pumps 

* 1 Electric bilge pump Manual 

* 1 Manual Bilge Pump 

* Weather Station 

* Horn beep 

* Security Kit (rockets, light buoy, buoys, smoke,etc.. ) 

* Ring road rules solas with the top 30 m 

* 3 Portable fire extinguishers 2 kg 

EQUIPMENT 

 

* hook 

* 5 Peaks from 15 meters for mooring 

* Power cord from the dock 

* Towel winter cover 

* Cosmetic Bag Towel 

* Brush for cleaning boat 

* User manual shipowner 

* Rubber hose for water connection dock 

 

(1) Version comfort 

(2) Elegant Version 

(3) Luxury Version  

MOORING 

* Windlass Electric 700 W 

* Command windlass bow with wire control 

* Catenary anchor locker 

* Delta anchor complete with 100 m chain 

* 2 mooring cleats at the bow 

* 2 retractable mooring cleats on the lateral walls 

* 2 aft mooring cleats 

* Side-slip walkways  

FEATURES 

* Cheak internal control panel electrical system 

* Battery charger dock with remote control 

* 280 liter water tank with pump 

* Fuel tank 600 liters 

* Taking water from the dock 

* Hot water heater 

* Pump gray water collection and ejection  

STRUCTURE 

* Stainless steel bow pulpit 

* Hold on good steel on sundeck 

* Roll-bar fiberglass (1) 

* Roll-bar fiberglass maxi with double roof (2) 

* Roll-bar fiberglass fly closure with total liveable (3) 

* Stern garage DA 350 LT hatchback 

* Two-tone painting of your choice (12 variants) 

* Stern dashboard 

* Bow Collision  

INTERIOR 

* Open kitchen with real wood 

* Coating of furniture and interior cushions in eco-leather 

* Separate bathroom with electric toilet, shower, washbasin 

* Kitchen interior with 2 gas burners, sink 

   stainless steel fridge 55 lt 

* Main cabin complete with 2 cabinets with doors 

   Mirror doors with interior lights, dining table / chart to 

   completion bed and reading lights at night 

* Aft cabin complete with 2 closets with folding doors and 

   courtesy lights at night 

* Lights at night environment  

COMFORT 

* Courtesy lights in the quarter and gangplank of breast 

* atmosphere Lights under roll-bar in the breast quarter 

* external and internal audio System 

* mobile outside with sundress and external sink 

* Console of flying guide with sport 

* Ladder to sea on stern gangplank 

* Cuscineria and outer covers in echo-skin 

* Cuscineria and outer covers in echo-skin 

* Sofa to “U” quarter of breast with table lunch 

* correspondence to completion crib sundress 

* doccetta external cold and warm water on breast deck house 

Mordaz y atractivo en sus líneas estéticas , el Pacífico 36 representa la evolución 

natural de la serie "Pacific " , las grandes ventanas laterales le dan un diseño 

moderno y deportivo, ocultando los ojos de su generosa estructura de cubiert. 

Este barco con su longitud 9,99 m aprovecha al máximo el límite de aprobación 

de los buques de la clase, su tamaño no le impide dar los motores de rendimento 

inesperados con tocar picos de 40 nudos, llegando ya a los 9 nudos de planeo, 

dando una velocidad de crucero con total comodidad sobre 30 nudos. Como toda 

la serie " Pacífico " también se caracteriza por el uso de semitubulari, en este 

modelo, incluso seccionada con 4 cámaras de aire separadas, lo que combinado 

con el edificio característico con la "T " de colisión de la proa, por lo que es     

extremadamente seguro en navegación y casi imposible de hundir. Capaz de  

soportar las condiciones del mar gracias a su  diseño de casco único capaz de 

escindir las olas sin ninguna dificultad con total seguridad. Con sus                

características de seguridad, la deportividad, la velocidad, amplitud y habitable a 

bordo gracias a su aprobación hasta 50 millas de la costa, por lo que es ideal  

para cruceros de gran radio , también se trata de la autonomía donado por sus 2 

tanques con una capacidad total de 600 L, en ambas versiones, ya sea con   

intraborda o fueraborda. La cubierta principal ofrece grandes espacios de vida 

mediante la creación de un ambiente de linving exterior muy versátil, sus dos 

sofás de " L" en la popa, fácilmente convertibles en un solo sofá, usando la   

conexión, y la reducción de las dos tablas de correspondencia, se transforman 

en dos generosa tomar el sol o incluso una sola gran solárium, su plataforma de 

baño dispone de una terraza con vistas al mar ampliamente explotada ( las dos 

playas separadas en la versión con motores fuera de borda ), bajo el asiento 

del conductor se colocan 2 refrigeradores o una máquina de hielo (opcional si 

ya está presente en el interior de la nevera ), el gabinete del fregadero al lado 

del asiento del conductor puede acomodar una cocina cómoda con dos         

quemadores (opcional si ya tiene uno en el interior ). La cubierta de sol, de fácil 

acceso a través de los pasillos laterales son amplios y generosos, con el       

almacenamiento ofrece más ambiente para vivir en la navegación. Notable   

disponibilidad de equipos técnicos, de serie en el barco, todos fácilmente     

controlable y manejable a través del panel de instrumentos colocado debajo de 

la cubierta y de fácil acceso . 

 

 

La cubierta del puente ofrece un ambiente habitable en su   

totalidad , muy amplias y bien ventiladas, gracias a su altura 

efectiva que supere 190 cm, una luminosidad interior gracias a 

las paredes laterales transparentes sin precedentes en barcos 

de esta clase , el confort y la elegancia de la voluntad interior 

que le da una cálida bienvenida y refinado , con una búsqueda 

en los datos y los detalles que harán que te sientas a gusto en 

cualquier situación. Su diseño , la atención al detalle de yates 

de lujo , su interior living está diseñado para el máximo confort 

de vida a bordo . Inicie sesión en la plataforma a través de la 

escalera de concreto sonado falsa , lo que permite la seguridad 

de una escala normal, de casa, pero en un espacio muy limitado, convirtiéndose en una parte integral del 

entorno de diseño , así como un armario para el almacenamiento, al entrar hay una zona espacio abierto 

muy acogedor que incluye una cocina con cocina de gas con 2 quemadores, fregadero y nevera 65 litros , así 

como numerosas otras revistas y muebles para almacenamiento , volviéndose hacia el arco hay un ambiente 

de comedor durante el día , por la noche en convertible cama de la cabina del propietario, con dos armarios 

de tamaño generoso con puertas de espejo , volviéndose a mirar a la popa se encuentra la ' otra cama de la 

cabina también está equipado con dos armarios horizontales. El gran cuarto de baño y un lugar funcional en 

una habitación separada, con WC eléctrico con tanque de recuperación de aguas residuales , ducha y lavabo , 

agua caliente por caldera 40 lt, incluso en este caso hay diferentes compartimentos para estiba . Equipado 

con luces de noche para las habitaciones , luces de cortesía en la noche en las dos zonas de dormitorio y de 

un marco de herramientas y utilidades completas y funcionales , de la que controla y gestiona cada carga 

eléctrica del barco. Los interiores son totalmente personalizables , tanto para la tapicería de cuero , lo que 

para los muebles de madera real, opcionalmente, también los colores de la planta y las escaleras. 

 

SEGURIDAD 

* Inflador eléctrico para tubos completos con manguera 

* Vacío de aire eléctrica de la técnica 

* Radar Reflector 

* Brújula 

* 2 bombas de achique automáticas 

* 1 Bomba de achique eléctrica Manual 

* 1 Bomba de achique manual 

* Estación Meteorológica 

* Acústica Trompeta 

* Kit de seguridad (cohetes, boya de luz, boyas de humo, tc). 

* Normas de la carretera de circunvalación con la parte superior               

   de SOLAS 30 mt 

* 3 extintores portátiles de 2 kg 

EQUIPAMIENTO 

* Hook 

* 5 picos de 15 metros de amarre 

* El cable de alimentación desde el muelle 

* Cubierta de invierno Vehículo 

* Toallas bolsa de cosméticos 

* Limpieza de embarcaciones cepillo 

* Manual de usuario del propietario 

* Tubo de goma para el muelle conexión de agua   

 

 

(1) Version Comfort             

(2) Version Elegant          

(3) Version Luxury 

AMARRE 

* Molinete eléctrico de arco de 700 W 

* Molinete mando con cable de control 

* Locker todavía catenaria 

* Delta anclaje completo con cadena de 100 m 

* 2 cornamusas de amarre delantero 

* 2 cornamusas de amarre en la parte retráctil lados 

* 2 cornamusas de amarre de popa 

* Pasarelas laterales antideslizantes 

FUNCIONALIDAD 

* El cableado del panel de control interno Cheak 

* Dock cargador de batería con control remoto 

* 280 Lt Depósito de agua con autoclave 

* Depósito de combustible 600 Lt 

* Tomar agua de la dársena 

* Calentador de agua caliente 

* Bomba de recogida de aguas grises y la expulsión  

ESTRUCTURA 

* Púlpito en acero inoxidable 

* Mantenga nuevo en arco de acero fino 

* Roll-bar en VTR (1) 

* Fibra de vidrio Roll-bar maxi con doble techo (2) 

* Fibra de vidrio Roll-bar vuelan habitables con cierre total (3) 

* Garaje popa DE 350 LT hatchback 

* Pintura color de su elección (12 variantes) 

* Plataformas de popa 

* Colisión Bow 

MUEBLE DE INTERIOR  

* Instalaciones con madera real 

* Revestimientos de muebles y cojines interiores en piel ecológica 

* Baño privado con WC separado, ducha, lavabo 

* Interior de la cocina con 2 quemadores de gas, fregadero de acero inox   

   dable acero y nevera 55 lt 

* La cabina principal completo con 2 armarios con puertas espejo con luz  

   interior, mesa de comedor / tabla de cama terminación y luces de lectura   

   en la noche 

* Cabina de popa completo con 2 armarios con puertas plegables y las luces  

   ortesía noche 

* Luces nocturnas ambiente  

CONFORT 

* Luces de cortesía en el jardín y popa 

* Entorno Luces bajo roll-bar en el jardín de popa 

* Sistema de sonido dentro y fuera 

* Mobile con solarium y fregadero exterior 

* Consola con volante 

* Escalera al mar en popa 

* Cojines y revestimiento externo de eco-cuero 

* Cojines y revestimiento externo de eco-cuero 

* Sofá en "U" cubierta jardín con mesa de comedor 

* Correspondencia para completar tumbona 

* Agua caliente y fría ducha al aire libre en la cubierta de popa 

CARATTERISTICHE TECNICHE                      

tutte le versioni 

Lunghezza fuori tutta     11,18 mt 

Lunghezza di omologazione    9,99 mt 

Larghezza scafo      3,00 mt 

Larghezza in accordo con norme iso   3,90 mt 

Diametro tubolari      67 cm 

Compartimenti tubolari     8  

Tubolari in poliestere ORCA’ Pennel & Flipo    

    ad alta tenacità  1670 dtex 

Portata persone      14 

Massa a vuoto      ( 1 ),( 2 ), 3 ). 

Omologazione  CE   cat.    B 

Potenza motori f.b. max omologata   2 x 500 hp 

Altezza piede motori f.b.    Xl - XXl 

Potenza max motori e.f.b. ( benzina )  2 x 400 hp 

Potenza max motori e.f.b. ( diesel )   2 x 320 hp 

Pescaggio carena      0,60 cm 

Pescaggio eliche      0,78 cm 

Serbatoio carburante     600 lt 

Serbatoio acqua potabile    280 lt 

Velocità max ( con motori da 300 hp ) 45 nodi 

Velocità di planata ( tutti i motori )  9 nodi 

Scocca a prua con "T" di rinforzo anticollisione 

 

( 1 ) Comfort 3.650 kg, ( 2 ) Elegant 3.750 kg,  

( 3 ) Luxury 4.050 kg 

 

I Motori non sono compresi nell’allestimento di serie del 

battello  

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS                       
todas las versiones 

Longitud total      11,18 mt 

Longitud       9,99 mt 

Ancho de casco      3,00 mt 

Ancho de conformidad con normas iso 3.90 mt 

Diámetro del tubo     67 cm 

Compartimentos tubulares    8 

Tubular poliéster ORCA 'Pennel y Flipo    

    alta tenacidad  1670 dtex 

Capacidad personas     14 

Peso        (1), (2), 3). 

Aprobación   CE    cat.    B 

Potencia del motor f.b. aprobado max  2 x 500 hp 

Motores Altura del pie f.b.    XL - XXL 

Motores Max e.f.b. (Gasolina)    2 x 400 hp 

Motores Max e.f.b. (Diesel)    2 x 320 hp 

Proyecto de casco      0,60 cm 

Proyecto de hélices     0,78 cm 

Depósito de combustible    600 lt 

De agua dulce capacidad    280 lt 

Velocidad (con motores de 300 hp)   45 nudos 

Velocidad de planeo (todos los motores)  9 nudos 

Cuerpo hacia adelante con "T" reforzado colisión 

 

(1) Comfort 3650 kg, (2) Elegantes 3750 kg, 

(3) Construcción 4.050 kg 

 

Los motores no se incluyen como equipamiento de serie 

del barco 

TECHNICAL SPECIFICATIONS                                                        

all versions  

Length over all             11,18 mt 

Length of meters approval          9,99 mt 

Width of hull             3,00 mt 

Width in accordance with iso           3,90 mt 

Tubular diameter             67 cm 

Tubular compartments            8 

Tubular polyester ORCA ' Pennel & Flipo                                               

                            high tenacità        1670 dtex 

Capacity people            14 

Empty mass             (1) , ( 2 ), 3). 

Approval  CE  cat.            B 

Motor power f.b. Maximum approved         2 x 500 hp 

Height foot motor f.b.            Xl - XXl 

Max engines e.f.b. (Gasoline)           2 x 400 hp 

Max engines e.f.b. (Diesel)           2 x 320 hp 

Draft hull              0,60 cm 

Draft propellers             0,78 cm 

Fuel tank              800 lt 

Fresh water capacity            280 liters 

Max ( with engines from 300 hp )          45 knots 

Gliding speed ( all engines )           9 knots 

Body forward with "T" reinforcement collision 

 

( 1 ) Comfort 3,650 kg , ( 2 ) Elegant 3.750 kg , 

( 3 ) Luxury 4.050 kg 

 

Motors are not included as standard equipment of the 

vessel 

NOTA : Questo catalogo annulla tutti i precedenti. Questo catalogo non è un contratto. Famic marine si riserva il diritto di 

modificare i prodotti, le loro specifiche e le descrizioni contenute in questo catalogo senza preavviso, le indicazioni riportate 

hanno carattere puramente descrittivo ed indicativo. È possibile che alcune delle caratteristiche descritte e/o mostrate in 

questo catalogo possano subire variazioni e siano attualmente non più disponibili o disponibili con sovrapprezzo. Prima di 

effettuare l ’ ordine, rivolgersi al rivenditore e/o cessionario di fiducia oppure direttamente in sede, per ricever informazioni 

aggiornate. 

 
        Società e sede legale :   Sede  distaccata :  Sede operativa : 

        FAMIC MARINE di Pinelli  Via Cesare Battisti 2 Via Grecale snc 

        Via Cesare Battisti 6  51011 Buggiano  55049 Viareggio  

        51011 BUGGIANO  Pistoia - ITALY  Lucca - ITALY 

        PISTOIA - ITALY 

        P.iva 01725510471 - Cod. Fisc. PNL FBA 69M08 A561B - REA PT 174178     
       

    WWW.FAMIC-MARINE.COM  - -  info@famic-marine.com  - - Tel. +39 347 3327131 - - Fax +39 0572 32114  

Versione / Version / Versión  09-2013 ITA / FRA / SPA 

 

Modello in copertina / Model on the cover / Modelo en 

la portada :   PACIFIC 36  COMFORT 

NOTE: This catalog cancels all previous ones. This catalog is not a contract. FAMIC marine reserves the right to change the 

products, their specifications and descriptions in this catalog without prior notice, the indications are purely descriptive and 

indicative. It is possible that some of the features described and / or shown in this catalog may undergo change and are 

now no longer available or available at extra cost. Before placing your order, please contact your dealer and / or the transfe-

ree of trust or directly in the home, will receive for updated information.  

Rivenditore di zona / Local dealer / Comerciante de zone :  

NOTA: Este catálogo anula todas las anteriores. Este catálogo no es un contrato. Famic Marine se reserva el derecho de 

modificar los productos, sus especificaciones y descripciones de este catálogo sin previo aviso, las instrucciones son pura-

mente descriptivo e indicativo. Es posible que algunas de las características descritas y / o mostrados en este catálogo 

pueden sufrir cambios y actualmente ya no está disponible o está disponible a un costo adicional. Antes de realizar su 

pedido, consulte a su distribuidor y / o el cesionario de confianza o directamente en el lugar, recibirán información actuali-

zada.  


